
Le stabilisateur de linteau 
aide à maintenir la fenêtre 
dans l’ouverture pendant 

l’installation.

STEADY SET™ INSTALLATION INTÉRIEURE  
Les étapes 5 et 6 appliquent à l’extérieur.

1.	 ENGAGEZ TOUS LES 
SUPPORTS JUSQU’À CE QU’ILS 
S’ENCLENCHENT AVEC UN DÉCLIC

3.	FIXEZ LES SUPPORTS  
INFÉRIEURS

4.	METTEZ 
LES CÔTÉS 
D’APLOMB 
ET FIXEZ LES 
SUPPORTS 
RESTANTS

5.	EXTÉRIEUR: RETIREZ LES 
PROTECTEURS D’AILETTE

6.	EXTÉRIEUR: DÉPLIEZ ET 
RECOUVREZ DE RUBAN ISOLANT 
LES AILETTES DU LINTEAU ET 
DES MONTANTS

7.	 SCELLEZ L’INTÉRIEUR

2.	PLACEZ LA FENÊTRE 
DANS L’OUVERTURE 
ET METTEZ-LA  
DE NIVEAU

NE 
RECOUVREZ 

PAS  
de ruban 

isolant l’ailette 
de l’appui.Cale gonflable  

recommandée

CE CÔTÉ VERS LE HAUT

NE LAISSEZ PAS la  
fenêtre sans surveillance et  

NE COMPTEZ PAS sur  
le stabilisateur de linteau  

pour la fixer.
(2) vis à tête plate nº 8 de 1 1/2 po

Cale d’appui  
(bas de la fenêtre)

“CLIC”
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Enlever la  
couverture

Arracher la  
couverture
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